

ДНИ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

• Подводим
итоги



Председатель Чеховского районного отделения МОО ВДПО Александр Евгеньевич АНДРЕЕВ с одним из победителей соревнований.

В ходе этих мероприятий инструкторы ВДПО совместно с гарнизоном пожарной охраны Чеховского района и представителями Управления образования проводили занятия по пожарной безопасности, которые включали в себя различные соревнования, конкурсы и викторины.

В игровой и соревновательной форме детей обучали слаженным действиям в случае возникновения пожара: правилам пожарной безопасности, быстрой и согласованной эвакуации, использованию первичных

средств пожаротушения (огнетушителей).

В ходе этих занятий ребята не только закрепляли на практике имеющиеся у них теоретические знания, но и осваивали новые навыки. А после обучения дети примеряли на себя костюмы огнеборцев, пытались «работать» с пожарными рукавами и под контролем взрослых тушили небольшие костры, разведенные на специальных железных подносах. Победителям конкурсов и викторин и самым активным участникам соревнований вру-

чились грамоты, призы, а также одежда с символикой ВДПО. Как считает председатель Чеховского районного отделения МОО ВДПО А. Е. Андреев, обучение правилам пожарной безопасности именно в детском возрасте позволяет предотвратить большую часть чрезвычайных ситуаций. А чтобы учеба была для детей интересной и легче усваивалась, проходить она должна в спортивно-игровом режиме.

Пока дети отдыхали от школьных будней, перед взрослыми стояла еще одна немаловажная задача – подготовка всех районных образовательных учреждений к новому учебному году. Расширенная комиссия в составе представителей ВДПО, ОНД (Отдела надзора и координации пожарной деятельности) и Управления образования проводила плановую проверку в школах на соответствие нормам пожарной безопасности. Проверялось каждое помещение учебного заведения, и в случае выявления нарушений они незамедлительно устраивались. Велась ревизия первичных средств пожаротушения, проверялось наличие планов эвакуации, огнетушителей, ПК (пожарных кранов), укомплектованных пожарными стволами и рукавами. А также проверка автоматической пожарной сигнализации и «системы оповещения управления эвакуации людей при пожаре» (громкая связь).

Кроме того, инструкторы ВДПО проводили обучение пожарно-техни-



11 сентября 2012 года

«Чеховский вестник» 5 стр.

ческому минимуму директоров школ и заведующих детскими садами, проводили огнезащитную обработку деревянных конструкций и перекрытий. А еще оказывали безвозмездную помощь многим учебным заведениям. Так, например, в детский дом сотрудники ВДПО привезли и установили «радиоканальную систему передачи тревожного сигнального сообщения о пожаре», выведенную на пульт диспетчера ПЧ 79. В Манушкинской школе помогли восстановить

автоматическую пожарную систему, подарив 50 пожарных извещателей, завезли огнетушители в школу № 6.

По итогам комиссионных проверок состояние всех учебных заведений признано удовлетворительным. А с началом учебного года сотрудники ВДПО планируют начать активную противопожарную пропаганду в школах района и продолжат обучение детей и персонала навыкам первичного пожаротушения и экстренной эвакуации.

А. АЛЕКСАНДРОВ.